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Ams: HOnus
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.01.2009 14:15:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 27.01.2009 16:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167021/answer/167022




3opaBcTByuTe, FOnus!

Bain OOKTOD IIPaB: Y MY2KYHMHEI MO2KET HUYETO HE 6I>ITB, d y ZKEHIIUHEI - YTO-TO BBIAIBUTCA, BEPHO
TaKXKe U O6p8.THO€, TO €CTh Yy MYZKYMHEL MOXKET YTO-TO 6BITb, d y XKEeHIIIUHEI - HET.

BaxXHO TakxKe, KaKUM MeTOMIOM fienianu aHanu3sl Ha 3IIIII1, Kak ObUI TOATOTOBIEH MYKUYKWHA K 3TOMY
ananusy. Haubonee gocroBepen metop ITLIP.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



